

DG.271.33.2018

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: „Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 3 100 000,00 zł przeznaczonego na pokrycie deficytu budżetowego wynikającego z realizacji zadań inwestycyjnych.”

Pytanie nr 2

Proszę o odpowiedź do zamówienia CPV 66113000-5 – usługi udzielania kredytu

- czy Bank może przyjąć spłatę odsetek do końca każdego miesiąca w dniu roboczym dla Banku? Bank będzie przysyłał informację o wysokości spłaty odsetek/rat do 20-tego każdego miesiąca na adres: sekretariat@kuznica.ug.gov.pl lub inny wskazany przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

TAK

WÓJT
mgr inż. Piotr Winiarski

